证券代码: 834805

证券简称: 淘粉吧

主办券商: 国金证券

杭州淘粉吧网络技术股份有限公司 关于补充确认关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

本次关联交易是偶发性关联交易

本公司的参股子公司杭州魁狐网络技术有限公司(以下简称"魁狐网络")作为公司"1+N"业务体系的一环从事跨境电商业务,该业务在本公司的产品淘粉吧 APP 中有入口,淘粉吧向魁狐网络提供流量支持,使得淘粉吧的用户可以购买到海外的商品。2017 年 3 月魁狐网络从公司的控股子公司变更为参股子公司,故变更之后起魁狐网络将按照公允价值向淘粉吧支付流量费用。预计 2017 年,本公司与魁狐网络的发生的关联交易将不超过 40 万元人民币。

(二) 关联方关系概述

本公司持有魅狐网络 19.33%股权,同时持有本公司 5%以上的股东吴文涛是魅狐网络的实际控制人,故该交易构成关联关系。

(三)表决和审议情况

2017年11月2日,公司第一届董事会第二十三次会议对上述关 联交易进行了审议。表决结果:同意票数为5票,反对票数为0票, 弃权票数为0票。相关议案尚需提交公司2017年第三次临时股东大 会审议。

(四)本次关联交易是否存在需经有关部门批准的情况 本次关联交易不需经有关部门审批。

二、关联方介绍

(一) 关联方基本情况

关联方姓名/名称	住所	企业类型	法定代表人
	杭州市西湖区	有限责任公	
杭州魅狐网络技术 有限公司	西斗门路 9 号 4 幢 4210 室	司(自然人	吴文涛
		投资或控	
		股)	

(二) 关联关系

本公司持有魅狐网络 19.33%股权,同时持有本公司 5%以上的股东吴文涛是魅狐网络的实际控制人。

三、交易协议的主要内容

淘粉吧向魅狐网络提供引流服务, 魅狐网络根据淘粉吧引流的用户产生的实际成交金额向本公司支付佣金, 收取的佣金比例以交易额1.5%结算。

四、定价依据及公允性

(一) 定价政策和定价依据

本公司与魅狐网络进行的关联交易属于正常的商业交易行为,遵循有偿、公平、自愿的商业原则,交易价格符合市场公允价,不会对公司造成不利影响,不存在损害公司和其他股东利益的情形。

五、该关联交易的必要性及对公司的影响

(一) 必要性和真实意图

本次交易属于公司日常经营的正常业务行为,有利于公司发展,符合公司日常经营需求。

(二) 本次关联交易对公司的影响

本次关联交易对公司财务状况和经营成果不形成重大影响。

六、备查文件目录

《杭州淘粉吧网络技术股份有限公司第一届董事会第二十三次会议决议》

杭州淘粉吧网络技术股份有限公司

董事会

2017年11月6日